

image not found or type unknown



Один день из будущего. Как я достиг своих целей.

Во-первых, этот день начинается не в Москве и не России, этот день начинается в Китае, первым делом я встаю и иду на пробежку, наслаждаясь красотой солнечного Шанхая и прослушивания музыки в моих наушниках. После пробежки я возвращаюсь домой завтракаю, привожу себя в порядок, для того чтобы пойти на работу, но работаю я свободно, расписание устанавливаю сама.

Работаю я в основном в интернете, а знание 5 языков (Русский; Английский; Китайский; Корейский; Японский) позволяет мне работать с людьми с разных стран. Естественно я работаю в сфере психологии, провожу онлайн трансляции и тренинги, так же провожу встречи вживую при желании клиента, если он в Китае. Такие встречи проходят в офисе компании, где есть все необходимое для работы, и располагающая атмосфера.

Основная моя аудитория, подростки, с ходом развития интернета, у подростков возникает все больше комплексов, они все меньше любят себя, именно с этим я пытаюсь бороться. Это поколение будущего именно они должны все поменять в этом мире, а моя задача помочь им, подготовить.

После проведения всех необходимых процедур я беру свой ноутбук и телефон и отправляюсь в свою любимую кофейню, где я могу смогу спокойно поработать. Живу я в не большой съёмной квартире на окраине города, так как это не центр тут возможно найти тихое местечко. В этой кофейне меня все хорошо знаю, ведь я там появляюсь каждый день, я сажусь в самый дальний угол открываю ноутбук и начинаю писать новые тексты для трансляции. После того как я закончила работу, поехала в центр города, встретиться с клиенткой в офисе, где ей будет комфортно и мы сможем спокойно все обсудить. Я приехала раньше времени и ждала ее минут 20, она была не простым клиентом, в отличие от остальных с ней сложнее работать, нужно много времени, она была враждебно настроена, что мешало и отвлекало, но это моя работа справляться со всеми трудностями и сложностями в людях. Со временем, моими знаниями и терпением, я смогла направить ее в нужном направлении, после долгих разговоров и споров, мы закончили наш сеанс на позитивной ноте, что не могло не радовать. Теперь я отправляюсь на обед, где встречу со своими коллегами, для уточнения всех нюансов, нашей поездки.

Хоть и большую часть, я провожу в Китае, но иногда от компании нас отправляют, на съезды психологов или в качестве ораторов на какое-то мероприятие, по всему миру. Чаще всего бываю в Корее, там я работаю с айдолами, которые нуждаются в психологической помощи, на них оказываю большое эмоциональное давление, к сожалению не все с этим справляются. И в этот раз мы едем в Корею с очень серьезной темой, для детей и их родителей, эта тема связана с насилием (не только физическое, но и моральное) в школах, в моей работе это самая популярная тема, даже многие взрослые, приходящие ко мне были «травмированы» именно в школьное время. Для меня это важная тема, так как сама с этим встречалась и хочу помочь людям с этой проблемой и по возможности уменьшить вероятность учащения данных случаев.

Пока мы все это готовили, уже наступил вечер, нужно ехать домой и проводить онлайн трансляцию, связанную с назначенной темой моей компанией. После работы, я иду ужинать в ресторан, где могу поесть любимую лапшу и заняться социальными сетями, где у меня накопилось большое количество сообщений, за целый день, я стараюсь ответить и помочь каждому. С ходом технологий, основная моя работа связана с интернетом, что позволяет ее выполнять, где угодно и в любых условиях, главное, что бы был WI-FI. Так же моя работа связана с социальными сетями, где я провожу большую часть своего времени, именно там люди обращаются ко мне с вопросами, пишут мне, рассказывают свои истории. Я пытаюсь развивать социальные сети, в наше время они очень важны, там я стараюсь устраивать какие-то опросы, пишу посты, рассуждаю на серьезные темы, делать что-то интересное для себя и людей. Они позволяют мне не выходить из дома и работать, психология связана с людьми, а все люди сейчас в интернете, именно поэтому я так зациклена на социальных сетях и работой именно в них.

У меня огромное желание поменять этот мир, и я сделаю все возможное для этого, даже если у меня это не получится, то я хотя бы подтолкну кого-нибудь действовать в том же направлении. Я хочу вдохновлять и помогать, это позволяет чувствовать себя нужным и важным.